

Beleid

Leden van de gemeenteraad,
Fractie Liberaal Bloemendaal
T.a.v. de heer L.J.L. Heukels
Postbus 201
2050 AE OVERVEEN

Gemeente Bloemendaal
Postbus 201
2050 AE Overveen
T 14 023
www.bloemendaal.nl

Datum : 7 juli 2020
Ons kenmerk : 2020002144
Behandeld door : college
Doorkiesnummer : 023-5225555
Onderwerp : Beantwoording artikel 36 RvO vragen inzake aannemen
giften (2020001604)
Verzonden :
Bijlage(n) :

Geachte heer Heukels,

Op 24 april 2020 stelde u artikel 36 RvO vragen over het aannemen van giften. In deze brief leest u de antwoorden van het college.

Vraag 1

Heeft het College beleid over het al dan niet aanvaarden van giften en/of geschenken, daaronder ook begrepen in natura

Antwoord 1

Ja.

Vraag 2

Heeft het College beleid over het al dan niet aanvaarden van giften en/of geschenken daaronder ook begrepen in natura in welke vorm dan ook aan de gemeente als zodanig ?

Antwoord 2

Ja.

Vraag 3

Heeft de gemeente of een lid van het College de afgelopen vijf jaren een gift of geschenk ontvangen met een waarde van meer dan € 50?

Antwoord 3

Ja.

2020002144



Vraag 4

Heeft de gemeente, waaronder ook de ambtenaren, op enigerlei wijze van personen of instellingen binnen de gemeente kortingen of gratis toegangsbewijzen (deze vragen gelden bijvoorbeeld ook voor horeca, AWD en Caprera) bijv voor toegang of gebruik ontvangen?

Antwoord 4

Ja.

Vraag 5

Zo ja, van wie, aan wie en wanneer en met welke waarde?

Antwoord 5

Meldingen zijn mondeling in het college gedaan. De registratie – voor zover vereist volgens de (inmiddels vervallen en daarna vernieuwde) gedragscodes – is de afgelopen jaren niet sluitend bijgehouden. In deze omissie zullen we voorzien.

Vraag 6

Zo het college dat onbekend is, hoe controleert het College dat dan?

Antwoord 6

Invitaties voor excursies, evenementen dan wel ontvangen geschenken worden mondeling gemeld in het college. Voor ambtenaren geldt dat er aandacht aan wordt besteed bij de eed en gelofte aflegging en tijdens de individuele gesprekken. Onlangs is hier tijdens scholing van het team dat belast is met de registratie eveneens aandacht aan besteed.

Vraag 7

Als een gift of een geschenk met een waarde van meer dan € 50 is ontvangen, waarom is die dan aanvaard?

Antwoord 7

Geschenken en giften die een politieke ambtsdrager uit hoofde van zijn functie ontvangt en die een geschatte waarde van meer dan € 50 vertegenwoordigen zijn eigendom van de gemeente. Er wordt een gemeentelijke bestemming voor gezocht. Ze worden alleen in ontvangst genomen indien de onafhankelijke positie van de gemeente niet wordt beïnvloed. Zo heeft de gemeente de zilveren penning die Anne Nierhoff ooit ontving voor haar verdiensten voor de Bloemendaalse gemeenschap terug ontvangen. Deze penning vertegenwoordigt hoogstwaarschijnlijk een waarde boven de 50 euro. Die penning is als gemeentelijk bezit gedeponereerd in de kluis van het gemeentehuis.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Bloemendaal,



, burgemeester



, secretaris